

市委政法工作会议暨全市全面依法治市工作会议召开

刘继标发表讲话 丁福浩主持会议 李德才安排部署工作



刘继标、丁福浩等市领导为受表彰的先进集体和先进个人颁奖。

热烈祝贺

太康、商水农村商业银行成立!
农村商业银行是咱农民自己的
银行,是助农创业致富的桥梁。
贷款产品有:农贷通、商贷通、
消贷通、微贷通、职贷通等业
务,竭诚欢迎您的光临。牵手农
村商业银行,成就财富梦想。
(周口农村信用社)



本报讯 (记者 李风霞) 2月27日上午,市委副书记、代市长丁福浩主持召开中心城区重点项目第3次协调推进会,听取并研究郑合铁路周口高铁片区规划设计方案和全市PPP工作进展情况等工作。市委常委、常务副市长刘保仓,副市长张广东、王田业、洪利民、王平,市政协副主席程维明,周口城乡一体化示范区党委书记建志,以及市政府秘书长张继林等出席会。

会议先后听取了郑合铁路周口东站站房规划设计方案和周口高铁片区概念规划及核心区城市设计方案,并就相关问题进行了讨论研究。

在听取大家的发言后,丁福浩指出,高铁片区作为周口城市建设的一张“白纸”,最容易画出最好最美的“图画”。能否画好这幅“图画”,是对城市建设管理者的一个重大考验。要按照建设国内一流高铁片区的定位,高规格设计、高水平规划,做到功能和景观的完美统一,尽量在规划、设计、建设过程中不留遗憾,为未来城市发展留足空间。

丁福浩指出,思想认识要再提升。高铁片区不仅是一个车站、一个广场的问题,是城市的新地标,凸显周口城市的新形象;是城市的新窗口,充分展现周口的历史文化;是城市的新枢纽,为城市交通工具互联互通、市民出行零换乘提供有力支撑;是城市新的增长点,为城市商业繁荣、经济发展增添动力。规划设计要高标准。规划是一座城市的建设“蓝图”和发展“纲领”。要树立新理念、体现新要求,注重环境、文化等基因的统一设计,做到空间有立体性、平面有协调性、文脉有延续性。细节设计要更精细。要抓住道路、绿化、建筑外立面、天际线等具体环节,精雕细琢,确保高铁片区规划的前瞻性和科学性。

丁福浩强调,高铁片区的规划建设社会各界都很关注,承载着广大市民对建设美丽新周口的殷切期望。要切实打破城市规划设计的神秘感,主动面向社会公开方案,广泛征求群众建议,赢得社会各界对城市建设的理解与支持,帮助我们科学审慎地编制好规划,真正把高铁片区打造成城市新中心和生态新典范。

会议还听取了全市PPP项目推进工作情况汇报,分析了存在问题,提出了推进措施。

丁福浩指出,PPP模式是加快城市建设步伐、解决城市建设资金缺口的有效途径。他强调,发展的机遇稍纵即逝,各相关部门要抓住机遇,迅速行动、规范运作、加快发展,争取有更多的项目进入国家、省项目库。要强化责任、相互配合、严格督导、形成合力,与百城建设提质工程紧密结合,积极申报项目,推动项目落地,为城市建设和发展创造有利条件。

“精准施工” 确保民生获得感精准抵达

齐中熙 胡锦武

从脱贫攻坚的“精准扶贫”、“精准脱贫”到房地产调控的“一城一策”、“精准施策”再到医疗、教育、就业等民生领域的改革逐一破题……近年来,以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心的发展思想,锁定民生关切点,精准发力,通过“精准施工”确保了人民群众的获得感精准抵达。

要做到“精准施工”,首先要与人民“心相通”。只有与人民群众心心相通、休戚与共,精准把握群众所思、所想、所盼,才能真正做到“民有所呼、党有所应、政有所施”,为除民困、解民忧提供源源不断的动力。

要做到“精准施工”,还须突出问题导向、精准发力。过去这一年,习近平总书记主持召开12次中央深改组会议,审议通过的事关民生领域工作部署的文件至少有14个,个个切中百姓关切。中央财经领导小组确定推进北方地区冬季清洁取暖等6件事,件件事关群众冷暖。在党中央部署下,中央各部委密集出台2017年民生重点工作安排,积极回应群众期盼。

今日谈

本报讯 (记者 刘彦章) 2月27日下午,市委政法工作会议暨全市全面依法治市工作会议在周口召开。会议全面贯彻落实习近平总书记重要指示精神和中央、省委政法工作会议精神,总结2016年全市政法工作和全面依法治市工作,安排部署2017年工作,表彰全市“六五”普法依法治理工作先进集体和先进个人。

市委书记刘继标发表讲话,强调这次会议是在特殊重要的时机和年份召开的一次重要会议。全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心,稳中求进,推进全市政法工作和全面依法治市工作向纵深发展,以昂扬的斗志、过硬的作风、扎实的成效,为党的十九大胜利召开,为决胜全面小康、加快实现周口崛起富民强市,营造安全稳定的社会环境。

市领导丁福浩、李德才、穆仁先、李云、刘庆森、王平、杨珺,以及市检察院检察长高德友,周口军分区参谋长薛振喜等出席会议。

刘继标指出,要肯定成绩,保持态势。今年是政治大年、改革大年、发展大年,是一个非常特殊而重要的年份,政法工作尤为重要。去年以来,市委、市政府始终坚持发展第一要务、稳定第一责任,深入推进平安周口建设,全面推进依法治市,确保了中央、省委决策部署在周口落地生根。全市政法系统以维护社会稳定为目标,以人民群众满意为标准,扎实推进平安建设、法治建设、队伍建设,为全市经济社会发展提供了有力的法治保证。市委对政法工作给予充分肯定:成绩来之不易,可喜可贺;工作亮点纷呈,可圈可点;政法机关和政法队伍形象明显提升,可赞可颂,希望大家坚定信心,保持态势,乘势前进。

刘继标指出,要认清形势,清醒忧患。当前,做好全市政法工作和推进全面依法治市,主要面临“五个形势”:一是推进工作面临重大机遇;二是维护国家政治安全面临严峻挑战;三是维护社会稳定面临较大压力;四是社会治理面临繁重任务;五是政法队伍建设面临诸多问题。全市各级党委、政府和政法机关,必须认清形势,正视问题,保持定力,全面提升防范应对各类风险挑战的水平,更好地维护社会稳定、促进公平正义、保障人民安居乐业。

刘继标强调,要明确任务,抓住重点。全市政法工作和推进全面依法治市的主要任务,就是“营造一个环境、做到四个确保、抓住五个重点”。“营造一个环境”,就是为迎接党的十九大胜利召开营造安全稳定的社会环境。“做到四个确保”,就是确保全市不发生大规模群体性事件、确保全市不发生重大公共安全事故,确保全市不发生持续性负面舆论炒

责,依法行政。各级各单位要认真贯彻落实市委的决策部署,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力,严格依法行政、依法办事。要忠于法律,带头严格执法,坚持法无授权不可为、法定职责必须为,努力推动全社会形成良好的法治环境。三要维护大局,确保稳定。今年,我省、我市的发展任务很重,项目建设和城市建设工作加快推进,加上全国“两会”即将召开,下半年党的十九大也要召开,所以做好今年的政法和维稳工作意义重大。各级各单位一定要站在大局的高度,强化政治担当,增强忧患意识,切实做好应对挑战、化解风险、克服困难、解决矛盾的准备,提高工作的预见性和主动性,扎实做好各项信访稳定工作,确保社会大局稳定。

市委副书记、政法委书记李德才传达省委政法工作会议暨全省全面依法治省工作会议精神,并作政法工作报告,回顾政法工作取得的成绩,查找存在的问题,对今年的政法工作和依法治市工作进行全面安排部署。他指出,要保持清醒忧患,增强做好政法工作的责任感、使命感;要忠诚担当尽责,全面完成政法各项工作任务;要严格责任体系,全面提升政法工作领导管理水平。

会议还对全市“六五”普法依法治理工作先进集体和先进个人,以及2016年度全市信访工作“四无乡镇(办)”进行了表彰。

视觉新闻

无人机助力田间管理

昨日上午,项城市孙店镇一块麦田上空,一架无人机正在技术人员的操作下为小麦喷洒农药。连日来,温度回暖,万物复苏,项城市利用有利天气,组织农技人员深入田间地头开展农业科技培训,发动农户抓好作物田间管理,确保今年夏粮丰收。

张永久 赵忠臣 摄



扫一扫 周口新闻早知道



周口日报微信



周口日报微博